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OEMA A:

Al.’Eocto pia cuvdptmon f n omoia eivan opiopévn g éva kheioto didotua [«, F] -
Av:
e H f eivon cvveyng oto [«, ] ko

e fl@)=f(p)

161E Vo, amodeifete OTL Yo kdOe apOud 1 petadd tov f (a) ko f (B) vrapyet Evag, TovAdyioTov

X, € (a, B) tétolog wote f(X,)=7. Movadeg 7
A2. No PHETAQEPETE TNV TAPUKATO TPOTOCT KATAAANAC GUUTANPOUEVT] GTO TETPAOIO GOG DGTE VO
TPOKVTTEL pia aAnONG TpdTaon:

«Av pio cvvapmon f eivor cuveyng 1o ..... ka1 1 cuvapTnon g eivorl GUVEYNS 61O ....., TOTEN
obvBeon toug go f eivan cuveyng oto X, .» Movaoec 4

A3. T16te pia cuvaptnon f kodeiton mapayoyicyn ce éva KAEGTo ddotua [, ] tov mediov
opIGHOL NG ; Movaéoeg 4

Ay. Na yapoknpicete kabepio and T1g TpoTAGES TOL 0KkoAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV

évoeltn Xmo16 1 AdBog dimha otov apBud Tov avTicTol el o€ KABe TpoOTOIoT:

1. Av pia cuvdptnon eivar cuveyng 6to X, T0TE £ivar Kot Tapaymyiciun 6to X, .

2. 'Eoto pia 1-1 cuvapton f pe medio opiopov to A. Tote yia ke X € A 1oydet f‘l( f (X)) =

3. To medio opiopov ¢ ovvbeong geo f amotedeitar amd OAo Ta oTOLKElRL X TOV TEGIOV OPIGHOD TNG
f yw ta omoia To g(X) avrkel oto medio opiopov g f .

4. Mio cvvaptnon f ue nedio opiopod A Oa Aépe ot Tapovsidlel 610 X, (0AKd) péyloTo TO

f (%), 0tav f(x)= f(x,) yiokdbe X A.



5. Av ot cuvoptioelg f,g €xovv 0po oto X, kou wyder f(X)<g(x) Kovtd oto X,, TOTE OYVEL
lim f(x) < limg(x).
X=X X=X

Movéodeg 5x2=10

OEMA B:

X+1

Aivetar ) ovvaptmon f(x)=e

B;. N dsitete 6tin f avriotpépeton kou va Bpeite v avtictpoen cuvdapton f' me f .
Movadec 8

B,. Eoto 1 ovvaptnon g(X) =+Xx—1. Na opicete t chvleon go f . Movaoseg 4

B3. Na vohoyicete (av vdpyovv) to mapakdto opio:

2 2
i) fim——_. i) Iim[f ()5 _ T (X)“”j. i) lim %)
xe—l( f (X) _1) X—>+00 f (X) f (X) +2 =0 muX
Movédeg 4+4+5=13
OEMAT:
2
X +a x>1
Atvetonn ovvdptnon f:R >R petimo f(Xx) = 2 ,omov a eR.
27 —nu(7x)
——= x<1
V4
I';. Na Bpeite v myum tov @ e R, doten T va elvan cuveync. Movaoseg 6
INa to repokato epoTipotoe divetar 6tTL o =3.
I';. Na Bpeite v mapdywyo g f . Movaoeg 6
I's. No vroloyicete o 6pto lim (,/2 f(x)+ Kx)yux T1G 016popes TIHEG TOL K € R . Movaodeg 6
I's. Na deigete 6tL vmapyet povadikdc X, € R tétolog dote f(X,) =3+ et Movaodeg 7



OEMA A:

Aiveton 1 ovvexnc ovvapmon f :[-2,2] > R yia v omoia woydet 61t X* + F2(X) =4 yio kée

XxeR xou f(0)=2.

A1. Na Seiéete 611 f(X) =v4—%*, xe[-2,2] kot va yapdéete Tpdyelpa T YPAPIKH ToPEGTOCT THG
f. Movaoeg 6

INo 10 TopokdTo epotparta divetar emmiéov 1 covdptnon d:[—2,2] > R yio v omoia

1oy 08L 0TL |g(X) — g(0)| < | f(x)— 2| , YW Ka0e xe[-2,2].
Az. Na deiéete 0Tim g elvon Ttopaywyion oto X=0 pe g'(0) =0. Movaoeg 6
INo T TopokdTo spoTiporta diveton emaiéov 0TLyro T g woyver 0<g@) <g(0) <z,

As. Na deiEete 0L €€icmon :

(x=9(0))(x=9@)+(x—g@)(x =719 @) +(x—7g (1) )(x—9(0)) =0 éxet axpiBidg dvo piCec.

Movaodeg 6
. . ) , , e X—6+44 ,
As. No Bpeite v Tiun g mapapétpov A € R, dote 10 6pro Ilrr21 ) Vo vdpyet Ko
X— X
va gtvor Tpoaypoatikdg aptiudc. Movaoeg 7

Oonyieg g€étaonc: Olo ta Oépata va amavinBovv 6to TETPAOL6 cog.

Awaprela E€€taong: 3 wpeg

Euxopaote Emtuxiall!




